

Otro pésimo encuentro en las competiciones europeas...

EL CORREO  
ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO DEPORTES

# EL ATLETICO DE MADRID EMPATO (0-0) EN SU VISITA AL BASTIA DE CORCEGA



En la foto, un momento del partido entre el Bastia de Córcega y el Atlético de Madrid. Benegas intenta una jugada de ataque sobre el área de los franceses. (Telefoto UPI-CIFRA.)

★ INCIDENTES AL FINAL... POR EL CIERRE  
DEFENSIVO DEL ONCE ROJIBLANCO

Por Francisco ECHEVERRIA

QUIZAS lo más divertido y lo más interesante de lo que anoche sucedió en Ajaccio (Córcega), fue lo que no vimos en la televisión. Lo decimos porque parece que al final, es decir, tras el pitido que ponía término a este encuentro futbolístico de la Recopa europea, la cosa estaba bastante animada... para el intercambio de golpes. Antes, salvo los cinco últimos minutos de bronca generalizada no vimos nada. Y esto es, a la vista está, lo que nos espera, de salida en las competiciones europeas.

En la isla de Córcega, que pertenece a Francia, y en Ajaccio, que no es el campo del Bastia, pero fue elegido por su mayor capacidad —aunque asistiesen encasos espectadores—, se disputó anoche el primer partido de la Recopa entre el Atlético de Madrid, campeón de España y el Bastia, subcampeón de Francia. Sucede que, como el Olympique de Marsella, ganó la Liga y la Copa, ha preferido jugar la Recopa de Europa y dejar la Recopa para el vencido en la pasada final francesa.

JUGANDO A  
NO PERDER

El partido —si lo vieron en TVE ya lo saben, y si no, eso han salido ganando— fue pésimo. Malísimo de principio a fin; sin orden ni concierto, jugando a no jugar, a no perder, los visitantes, y no sabiendo jugar a ganar los que estaban en casa. Un desastre, vamos. El Atlético de Madrid, se vio desde el comienzo, se conformaba con el empate a cero que les da toda clase de seguridades para el encuentro de vuelta en el Manzanares. Benegas, con el "9" se colocó en el centro del campo; Irureta, con el "10" también actuaba a la defensiva, y solamente Ustarate, Salcedo, a ratos, y Alberto tenían intenciones de irse hacia adelante.

Mientras tanto, el Bastia quería jugar para ganar, pero demostraba que no sabía. Salvo algunas incursiones y un par de buenos remates de su extremo izquierdo, el moreno Cagnan, y aisladas buenas jugadas de Lenoir ("8") o Patty ("10"), lo demás valía bien poco. De ahí que el llegar al final con el 0-0 inicial es más que normal para cualquier espectador; menos para quienes, situados en la segunda parte, tras de la puerta de Rodri, armaron un regular escándalo por el cierre defensivo rojiblanco.

ARBITRO Y  
ALINEACIONES

Demasiados gestos, demasiados diálogos, demasiadas explicaciones del coltigado belga Schant en una actuación que no tuvo otras complicaciones que las que él solito se buscó. Las alineaciones fueron las mismas de principio a fin.

ATLETICO DE MADRID: Rodri; Melo, Ovejero, Capón; Adelardo, Iglesias; Ustarate, Salcedo, Benegas, Irureta y Alberto.

BASTIA: Pantelie; Mosa, Savkovic, Tosi; Luccini, Bau-

da; Giordani, Lenoir, Félix, Papi y Cagnan.

De principio a fin, también, el mismo resultado: cero a cero. Y en nuestras actuaciones, en la primera parte, un solo buen remate, de Cagnan, a los veintitrés minutos, ante el que hace, sin tocar el balón, una bella palomita Rodri. Despues, otro tiro peligroso de Cagnan, 27 minutos; un remate de Jordany, que da en el larguero, 31 minutos; y algunas oportunidades más. El Atlético de Madrid, una sola jugada de ataque: la de Adelardo, a los veintisiete minutos de la segunda parte, que Irureta magistralmente situarse en fuera de juego.

OTRO PESIMO  
ENCUENTRO

Vale la pena insistir en que el partido de Córcega fue malísimo, y como sigan así, en cuanto a realidad, seguro que la gente no va a querer ir a los campos de fútbol, sino hasta de la pantalla de televisión. Naturalmente que en ello influyó más el temor del Atlético de Madrid, que bien pudo hacer mucho más daño la flojedad del contrario. Suponemos que todo se habrá reservado para la vuelta en el Manzanares.

De principio a fin, aburrimiento general, pues los franceses nada hicieron por dar calidad al juego y los españoles sólo se preocupaban de la destrucción sin más, incluso despejando a cualquier parte. El resultado del doble cero, debe aplicarse también a la valoración del fútbol ofrecido: doble cero. Mejor será no citar siquiera a nadie como destacado.

Lástima que no presenciamos, en directo, los sucesos finales que pueden haber sido los mejores. O, al menos, más interesantes..

NETZER,  
FUTBOLISTA  
ALEMAN  
DEL AÑO

NUREMBERG (Alemania Federal), 14. (Alfil). — Los periodistas deportivos de Alemania Federal eligieron hoy a Guenter Netzer como el futbolista alemán del año. Netzer, de 27 años de edad, obtuvo 417 votos de un total de 694.

Gerd Mueller, delantero centro del Bayern Munich y de la selección nacional alemana, se clasificó en segundo lugar con 127 votos, mientras que Franz Beckenbauer, también del Bayern Munich, fue tercero con 102 votos.

## ESTE ES EL EQUIPO PROBABLE DEL CASTELLON FRENTE AL ATHLETIC...

CASTELLON DE LA PLANA, 14 (Alfil). — Lo más probable es que el C. D. Castellón repita el domingo próximo en Castalia, ante el Atlético de Bilbao, la misma alineación que la última jornada perdió por la mínima frente al Español en Barcelona.

La alineación que los castellonenses presentaron en Sarriá fue: Araquistáin; Ferrer, Cela, Babloni, Oscar, Lluegirido; Tonín, Del Bosque,

Pelanell, Leandro y Félix.

De cualquier manera, hasta mañana, en el mejor de los casos, no se conocerá la alineación definitiva prevista por Lucien

Muller para hacer frente a los siempre temibles bilbainos.

El partido comenzará a las cinco de la tarde y será dirigido por Soto Montesinos, del Colegio Castellano.

## LAS EMISORAS BILBAINAS ESTARAN EN EL CASTALIA

A las cinco de la tarde, por su emisora de modulación de frecuencia (F.M.), Radio Bilbao de la S.E.R. transmitirá directamente, en narración de Guillermo Fernández, el encuentro desde el campo de Castalia entre el Castellón y nuestro Atlético de Bilbao. También Radio Popular de Bilbao, a través de su emisora de F.M., retransmitirá íntegramente el partido. La narración correrá a cargo de su enviado especial Alberto Bacigalupo.

## Ante la visita de La Leonesa a Lasesarre

## Aún no es segura la alineación de Echeverría y Lalo en el Baracaldo

UNQUE han entrenado a medio rendimiento, es muy probable que pasado mañana jueguen Echeverría y Lalo en el partido del Baracaldo contra la Cultural Leonesa. En el caso improbable de que el primero no pudiera jugar, Ramírez Escudero jugaría de central y Gorostiza y Víctor en la media. Si, por su parte, Lalo ya recuperado de su lesión, no saliese al campo de Lasesarre, en su lugar lo haría Ortiz.

Pero a la vista del partido celebrado ayer por la

tarde entre toda la plantilla baracaldesa, parece ser que todo marcha bien en el equipo y hoy el entrenador Ríos decidirá la lista de convocados, los cuales montarán su cuartel general en El Regato.

Esto es lo que hay, por ahora, en lo que se refiere al equipo.

En la junta celebrada por la directiva no hubo grandes cosas. Preocupaba el desplazamiento a Tenerife, por lo costoso, pero, en parte, se ha aliviado, ya que el viaje se va a hacer en vuelo «charter» des-

de Madrid, con lo que se hace un ahorro de más de veinte mil duros, a pesar de que en lugar del viernes se iniciará el jueves.

Y volviendo al partido del domingo en Lasesarre, los jugadores están muy animados y deseosos de repetir el partido que se hizo contra el Pontevedra.

Lo que hace falta es que el público esté con ellos.

Comenzará a las cinco de la tarde y lo arbitrará el señor Crespo, del Colegio Catalán.

José R. Mandiola

### LA ALINEACION DE LA CULTURAL LEONESA

LEON, 14 (Alfil). — Aunque el entrenador de la Cultural Deportiva Leonesa, Vallejo, no ha facilitado oficialmente la alineación que el domingo formará frente al Baracaldo, se puede asegurar que, en principio, será la siguiente:

Bernardo; Hernández, Maño, Hermínio; Piñán, Santibáñez; Poll, Villafañe, Cobos, Crispí y Zunzaga. Para eventualidades están preparados Manolín, Gérardo, Quintana y Tinín.

## OLYMPIAKOS, 2 - CAGLIARI, 1

ATENAS, 14. (Alfil). — El Olympiakos de Pireo ha vencido esta noche, por dos goles a uno, al Cagliari, en partido correspondiente a la ronda preliminar de la Copa de la U.E.F.A. El primer tiempo terminó con el resultado de uno a cero a favor de los griegos.

ESKISEHIRSPOR -  
FIorentina (1-2)

## PELOTA

### RESULTADOS DE AYER

EN EL DEPORTIVO:  
Anserena II y Sarasola, 45; Rezquil II y Amorebieta IV, 58.  
Caballos y Bettia, 45; Ilurri y Elgoizabal, 38.  
Ruiz de Ollo y Soray, 45; Azurmendi II y Arrieta, 35.  
EN DURANGO:  
Golcoschek II y II, 25; Azcorriaga y Arcarazo, 23.  
Asla y Arrarte IV, 25; Juarieta y Olaberria, 23.  
Berasatuce y Mendi, 30; Echeverría y Prodero, 20.  
Renedo y Vicandi I, 25; Goroztiz II e Iriberri, 21.